



**КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА  
ШЕКСНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

**ИНФОРМАЦИЯ**

**о результатах экспертно-аналитического мероприятия по теме:  
«Анализ отчета об исполнении бюджета Шекснинского  
муниципального района за 1 полугодие 2021 года»**

**Основание проведения мероприятия:** пункт 11 раздела I «Экспертно-аналитические мероприятия» Плана работы Контрольно-счетной палаты Шекснинского муниципального района на 2021 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты от 29.12.2020 года № 38.

**Цель мероприятия:** анализ отчета об исполнении бюджета Шекснинского муниципального района за 1 полугодие 2021 года.

**Объекты мероприятия:** Финансовое управление Шекснинского муниципального района, главные администраторы средств бюджета района.

**Оформленное заключение:** Заключение на отчет об исполнении бюджета Шекснинского муниципального района за 1 полугодие 2021 года от 25.08.2021 года.

**Результаты мероприятия:**

Заключение КСП Шекснинского района на отчет об исполнении бюджета Шекснинского муниципального района за 1 полугодие 2021 года подготовлено в соответствии со статьей 8 Положения о Контрольно-счетной палате Шекснинского муниципального района, утвержденного решением Представительного Собрания Шекснинского муниципального района от 30.11.2016 года № 125, на основании Стандарта внешнего муниципального финансового контроля «Оперативный контроль исполнения бюджета района на текущий финансовый год», утвержденного приказом КСП Шекснинского района от 05.02.2020 года № 3.

Доходы бюджета района за 1 полугодие 2021 года исполнены в сумме 506 676,3 тыс. рублей, или 46,9 % к утвержденным годовым назначениям в сумме 1 081 212,4 тыс. рублей, в том числе за счет налоговых и неналоговых доходов в сумме 192 875,9 тыс. рублей, безвозмездных поступлений в сумме 313 800,4 тыс. рублей.

Налоговые доходы бюджета района в отчетном периоде исполнены в сумме 171 869,3 тыс. рублей, или 49,9 % к плановым назначениям в сумме 344 327,4 тыс. рублей. Основным источником налоговых доходов является НДФЛ (141 010,3 тыс. рублей), доля которого в налоговых доходах в отчетном периоде составила 82,1 %.

Неналоговые доходы исполнены в сумме 21 006,6 тыс. рублей, или 60,7 % к плановым назначениям в сумме 34 581,6 тыс. рублей.

В структуре неналоговых доходов наибольший удельный вес (54,7 %) занимают доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности с исполнением в сумме 11 501,8 тыс. рублей (62,7 % к плановым назначениям).

Безвозмездные поступления в бюджете района составили 313 800,4 тыс. рублей, или 44,7 % к утвержденным годовым назначениям в сумме 702 303,4 тыс. рублей. В структуре безвозмездных поступлений наибольший удельный вес (59,7 %) занимают субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации с исполнением в сумме 187 300,9 тыс. рублей.

Расходы бюджета района за 1 полугодие 2021 года исполнены в сумме 501 089,9 тыс. рублей, или 43,6 % к утвержденным годовым назначениям в сумме 1 150 449,0 тыс. рублей.

Наибольший удельный вес в расходах бюджета района занимают расходы по разделу «Образование» - 55,7 %, «Физическая культура и спорт» - 12,5 %, «Общегосударственные вопросы» - 10,2 %.

Бюджет района за отчетный период сохранил социальную направленность. Расходы бюджета района на социальную сферу составили 397 099,2 тыс. рублей, или 79,3 % от общего объема расходов за 1 полугодие 2021 года.

Общий объем программных расходов составил 500 770,1 тыс. рублей, или 43,7 % к утвержденным годовым назначениям (по программам). Доля программного финансирования составила 99,9 % от расходов бюджета района за 1 полугодие 2021 года, при этом наблюдается низкий процент исполнения расходов на реализацию отдельных муниципальных программ.

Бюджет района за 1 полугодие 2021 года исполнен с профицитом в сумме 5 586,4 тыс. рублей.

Дебиторская задолженность бюджета района по состоянию на 01.07.2021 года сложилась в сумме 1 782 046,4 тыс. рублей, в том числе просроченная – 7,0 тыс. рублей (увеличение дебиторской задолженности в течение отчетного периода на 296 208,2 тыс. рублей, или 19,9 %, в том числе просроченной – на 7,0 тыс. рублей).

Кредиторская задолженность в течение отчетного периода увеличилась на сумму 64 517,6 тыс. рублей (в 2,4 раза) и по состоянию на 01.07.2021 года составила 109 953,2 тыс. рублей. Просроченная кредиторская задолженность, как на начало, так и на конец отчетного периода отсутствует.

Заключение КСП Шекснинского района на отчет об исполнении бюджета Шекснинского муниципального района за 1 полугодие 2021 года направлено Главе Шекснинского муниципального района и в Финансовое управление Шекснинского муниципального района.